

# 美西北分團報告

(9月、10月活動)

湯明昭

## 服務事項

\*九月初學期開始，輔友中心有六位新朋友報到，鴻業都親自到機場迎接，使他們感到賓至如歸。這樣額外的服務也真耗時費力。不僅如此，鴻業夫婦還帶初次來美的學人們觀賞美式足球，講解比賽規則，並帶他們品嚐港式飲茶，協助他們盡快適應柏克萊的學習環境。滿神父在十月初又親自下廚烹調拿手的法國大餐，為即將離去的學人送行，天寶擔任他的助手，賓主盡歡。

\*聖荷西華人天主教堂將於十一月底慶賀成立三十周年，樹治擔負三百多位教友晚餐的重責大任，他以一貫精細的規劃，分工合作的精神，處理得井然有序。

\*鳳梧風塵僕僕九月和十月分別到美南，美東等地探訪團員。在 Atlanta 住在治明、燕萍夫婦家中，並與文友、幗英夫婦餐聚，文友大哥分享了許多與鄭神父相處時的趣事；離開前並與在 Georgia Tech 就讀的德瑋（令堅和海珊的公子）午餐，相談甚歡。在 Dallas 住在建心、瞻納夫婦家中，瞻納的身體並未好轉，令人擔心，他們在十月會搬到新的家，讓我們求天主祝福他們的新生活。在那裡也見到了國復和愈營大哥，愈營大哥分享了不少與鄭神父相處時的美好回憶，國復執事則忙碌在工作與教會間，熱忱滿滿。在美東，參加了小姜神父為團員們預備的一日小避靜，見到了大部分的團員：孟惠，其寬、陳薰、葆美、宗揚、光義、若珉、筱英、湘軍；若珉是從華盛頓特區特地來參加的。避靜後，筱英宣誓為預備團員。第二天，在其寬和陳薰的本堂中見到了另外一位團員：其港，也看到了其寬、陳薰、其港的孩子們在堂區中一起帶領著該堂的青年會。看到團員們的下一代在教會中服侍，真是開心。若珉、其寬、陳薰和鳳梧也趁機去探望祖思的姐姐：光榮，雖然消瘦了許多，感謝天主的是精神很好，讓我們在祈禱中記得她。

\*開敏十月初在 St. Victor 教堂的 Summer Festival 上，召集北區教友們烹煮特殊配方的肉燥飯及其他美食義賣，業績還不錯。麗華籌備十一月二日滿神父帶領的將臨期避靜，她首次嘗試請神父以英文來講。以便本堂的其他教友也能參與，大家都對「滿而溢」式活潑生動解說降生奧蹟，留下深刻印象。

## 團員近況

\*九月一日麗華偕同女兒返台探親，母女倆還到花蓮團員菊芬經營的民宿享受田園樂趣，順便參加了阿美族豐年祭。九月中旬天寶，永錦夫婦返台探親訪友。同樣鴻業，盛芳夫婦九月底返台，為吳媽媽祝壽。堅維在十月中旬因公返台，立即到法院出庭辦理客戶的訴訟，並和牽手黃鶯到榮總陪伴岳父開刀。（過去半年他已返台 7 次）。天祥在十月中旬返台出

差（洋銘科技公司）。樹治十月下旬也在上海，及台北出差，他和鴻業都有幸參加慶祝饒神父入會金慶彌撒及茶會。可見秋高氣爽時節，大家都成了空中飛人。

\* 九月八日台灣團員周筑昆夫婦（與友人谷琮琮）來訪，參與主日彌撒後與美西北團員在教堂附近餐廳共進晚餐。（請看照片左起琮琮，麗麗，筑昆，永錦，天寶，明昭，樂芬，林谷，曉雯，鴻業，盛芳）筑昆帶來了介紹故宮文物的 DVD 畫冊分送大家，使我們欣賞美不勝收的國寶級文物。



\* 九月廿一日團員們在耶穌會避靜院為繼宗舉行百日追思彌撒。由甘國棟神父主祭，他很有感性地說繼宗是他廿多年前，初到美國舊金山機場，經過層層盤詰出關後，見到的第一位朋友。可說結緣已久，請求大家為繼宗安息主懷祈禱。

\* 明昭十月初參加 USCCB 在芝加哥 LOYOLA 大學舉行的廿五屆年會，並以 PPT 分享 “夫婦懇談會在中國的經驗”，與會的理事會成員們都表示感謝繼宗在理事會的貢獻。

\*今年本分團要讀的書是《僕人 2》已分別在鳳梧家（樂芬,堅維,明昭,大公,文成,興民,斐文,Lulu 及北京來的韓神父出席），第二次在興民，斐文家(天寶,樂芬,曉雯,盛芳,明昭等出席)第三次在真福書坊舉行( 開彥,小華,惠美,惠紋,錫珍,Lulu，開敏等出席)小型分享，然後到十一月初季會三組會同再分享。

\*裔芳這學期特別忙，因商學系要升格為商學院，除了教書還得忙一些校務工作，如招聘新教授，提出 Proposals 等。林谷九月底換了新工作，一切從新開始。盛芳從十一月一日起半正式退休，享受輕鬆愉快的時光。